
 

 

 

 انسخ الجدول المجاور للدالة وأكمله: (1

 المخرجة(،)المدخلة المخرجة القاعدة المدخلة

 )س، ص( ص س36,6 س

1 36,6(1) 36,6 (1 ،36,6) 

2 36,6(2) 73,2 (2 ،73,2) 

3 36,6(3) 109,1 (3 ،109,1) 

4 36,6(4) 146,4 (4 ،146,4) 

 

2) . 

 



 

 

 

 .27س + ص = 5من المعادلة بمعرفة قيم س و ص  (أ

 ص س

1 22 

2 17 

3 12 

4 7 

5 2 

 

 بالتعويض عن س بأربع قيم وإيجاد قيمة ص نقوم برسم الدالة كالتالي: (ب

 



 

 

 بالتعويض عن س بأربع قيم وإيجاد قيمة ص نقوم برسم الدالة كالتالي: (ج

 

 بالتعويض عن س بأربع قيم وإيجاد قيمة ص نقوم برسم الدالة كالتالي: (د

 

  2س + 3في الدالة ص =  بتمثيل القيم (ه

(. 1، 2(، )5، 1(، )1-، 1-(، )7-، 3-نجد أن الأزواج المرتبة هي )

 إذن الإجابة ح هي الصحيحة.



 

 

 

 بالتعويض عن س و ص في الجدول التالي: (1

 ص س

0 15 

1 11 

2 7 

3 3 

4 -1 

 يكون الرسم كالتالي:

 



 

 

 ارسم كل دالة فيما يأتي:

 (3-، 1-، 2، 0س بالقيم التالية )بالتعويض عن  (2

 ( وعليه يكون الرسم كالتالي:2-، 4-، 7، 5تكون قيم ص ) 

 

 بالتعويض عن س بأربع قيم وإيجاد قيمة ص نقوم برسم الدالة كالتالي: (3

 

 بالتعويض عن س بأربع قيم وإيجاد قيمة ص نقوم برسم الدالة كالتالي: (4

 

 



 

 

5)  

الأزواج المرتبة موجودة بترتيبها في  بالنظر إلى التمثيلات الأربع نجد أن

 التمثيل أ.

 إذن الإجابة الصحيحة هي: أ( 

 



 

 

 

( 6، 5، 4، 3، 2، 1، 0. بالتعويض عن س بالقيم)20س + ص = 3 (6

 (2، 5، 1، 11، 14، 17، 20نجد ص =)

 

 .10س + ص = 5 (7

 (0، 5، 10( نجد ص = )2، 1، 0بالتعويض عن س بالقيم ) 

 

 ي:ارسم كل دالة مما يأت

قيم في س لنجد قيم ص ثم نقوم برسم  4س. بالتعويض ب 4ص =  (1

 مستقيم يمر بجميع النقط.

 



 

 

قيم في س لنجد قيم ص ثم نقوم برسم  4س. بالتعويض ب 3-ص =  (9

 مستقيم يمر بجميع النقط.

 

قيم في س لنجد قيم ص ثم نقوم  4. بالتعويض ب 3 –ص = س  (10

 برسم مستقيم يمر بجميع النقط.

 

قيم في س لنجد قيم ص ثم نقوم  4بالتعويض ب  .1ص= س +  (11

 برسم مستقيم يمر بجميع النقط.

 

 



 

 

قيم في س لنجد قيم ص ثم  4. بالتعويض ب 7 –س 3ص =  (12

 نقوم برسم مستقيم يمر بجميع النقط.

 

قيم في س لنجد قيم ص ثم  4. بالتعويض ب 3س + 2ص =  (13

 نقوم برسم مستقيم يمر بجميع النقط.

 

 1س + ⅓ص =  (14

 

 

 

 



 

 

 3 -س ½ص =  (15

 

بالنظر إلى البيانات نجد أن الأزواج  (16

 هي الصحيحة. دفي الجدول 

 

 استعمل المعلومات الآتية: 19 – 17للتمارين 

 ع. بالتعويض بالقيم نجد أن. 3,6 – 10ف =  (17

 

 ف، 61,1تكون درجات الحرارة كالتالي: أحد =  (11

 ف. 46,6ف، فيفا =  71ف، ثور =  72,4النور =  

 



 

 

 450س + 30ق)س( =  (19

 بالتعويض

 ص س

0 450 

1 410 

2 510 

 ريال. 1200الذي يصبح فيه المبلغ  25وهكذا إلى أن نصل إلى الأسبوع 

 أسبوع. 25 



 

 

 

20) (-2 ،-2( ،)0 ،0( ،)2 ،2) 

 

 (؛5، 2المختلف هو ) (21

 .5- ≠ 5أو  3( + 2)4- ≠ 5لأن  

22)  

 (. 2، 4(، )0، 2(، )2-، 0(، )4-، 2-) (أ

 .2 –وقاعدة الدالة هي ص = س 

 (.0، 3(، )2، 1(، )3، 0(، )4، 1-) (ب

 س. – 3وقاعدة الدالة هي ص =  

لكتابة الأزواج المرتبة، نأخذ قيم س من الجدول، وقيم ص  اكتب: (23

المناظرة لها. ثم نحدد الأزواج المرتبة على المستوى الإحداثي ونرسم 

المستقيم المار بالنقاط.


